

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Фестиваль

Творческий подарок
к 70-летию Победы

стр. 2



Наша молодежь

Впервые
в областном
смотре-конкурсе

стр. 3

Новости

Готовим пашню под посев

Районные аграрии продолжают работы по сохранению влаги. В целом по району закрытие влаги проведено на площади 29651 га. Хорошими темпами ранневесеннее боронование ведется в СПК «Подовинное», где эти работы проведены на площади 7380 га, в ООО «ЮГС – АГРО» — на 5285 га.

Фермеры района предпосевную подготовку почвы провели на 14806 га, в том числе в ИП КФХ «Грачев» закрыли влагу на 4916 га, в ИП КФХ «Крель» — на 900 га.

В СПК «Подовинное» протравлено 1898 тонн семян, внесено 1273 т минеральных удобрений.

Лариса КЛАММ

Пока мы помним — они живы

В прошлом году в селе Новомосковское сельчане при содействии администрации Октябрьского сельского поселения провели большую работу по благоустройству мемориала, посвященного воинам — землякам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

В самом центре села обелиск погибшим воинам — односельчанам был открыт сорок восемь лет назад. Сооружен он был на средства, собранные работниками существовавшего тогда местного колхоза. Таким способом новомосковцы решили увековечить память своих земляков, сражавшихся и сложивших свои головы в борьбе с фашизмом. Сто тринадцать человек — именно столько жителей села погибло в годы Второй Мировой. Все их имена выбиты на стеле.

По словам депутата Октябрьского сельского поселения Надежды Костылевой, в этом году в преддверии знаменательного дня — 9 Мая, мемориал был обновлен, где нужно подкрашено, побелено.

Нынче жители села поддержали инициативу, собрали необходимые средства. Уже заказана мраморная плита, на которой будут выбиты имена участников Великой Отечественной войны, защищавших Родину, и умерших в мирное время.

Лариса АНДРЕЕВА

Концерты в честь Победы

Апрель — начало мая ознаменованы в районе проведением творческих концертов, смотров — конкурсов и фестивалей, посвященных 70 — летию Победы, в которых участвуют художественные самодеятельные коллективы сельских поселений, детские коллективы Октябрьской и Подовинновской школ искусств, Дома детского творчества, школьные коллективы.

Зрители с удовольствием посмотрели выступление хоровых и вокальных коллективов, выступивших на фестивале «Богат талантами район».

Вслед за ним отчетный праздничный концерт был подготовлен Домом детского творчества, в котором приняли участие вокальный ансамбль «Задоринки» (руководитель Е. Косенко), хореографические ансамбли «Первоцвет» и «Родничок», руководители Т. Федоровский и С. Шундеева.

Мы увидели танцевальные выступления самых маленьких воспитанников ДДТ, которое вызвало настоящий восторг в зрительном зале, услышали немало проникновенных стихов о войне.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Всероссийская патриотическая акция "ЛЕС ПОБЕДЫ"

ПАМЯТЬ НЕ ИМЕЕТ ГРАНИЦ



Всероссийская акция «Лес Победы», приуроченная к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне и инициированная общероссийским экологическим движением «Зеленая Россия», стартовала в Октябрьском районе.

Это истинно всенародный проект вызвал в сердцах сельчан массу положительных эмоций, так как каждое посаженное дерево на территории нашего района

будет служить памятью о тех, кто не вернулся с войны.

Из нашего района на фронт было призвано 7658 человек. В списке погибших значатся 3276 славных воинов. Именно такое количество саженцев деревьев планируется посадить на октябрьской земле.

В преддверии майских праздников на посадку деревьев вышли коллективы районной и Октябрьской сельской администраций.

По правую сторону улицы Набережная под руководством главы района Михаила МОЛЧАНА сотрудники высадили



Панариным.

По словам руководителя Октябрьского лесничества Юрия Синицина, саженцы взяты в Кочердыкском лесничестве. Только на территории данного поселения будут высажены 280 саженцев сосны.

Как пояснил гла-

ва района Михаил Молчан, Всероссийская акция «Лес Победы» пройдет по всему району, в каждой сельской администрации ведется эта ра-

бота. Ведь это не просто экологический проект, это патриотическая акция, которая объединяет поколения.

Территория для высаживания аллей была заранее размечена, на расстоянии четырех метров друг от друга обозначены лунки, где предстояло посадить деревца. Машины с саженцами, с мешками земли, необходимый инвентарь — все было заранее приготовлено. И работа закипела. Участники акции взялись за лопаты. Подровняли глубокие ямы и высадили заготовленные саженцы.

► стр. 2